

بند کیجئے × پرنٹ کیجئے پرنٹ اپنے احباب کو ای میل کیجئے

جنگ

アウトレットと専用 パソコンケータイ
けっこう安い。
イオシス

ShareThis

اپنی تیار کردہ قبروں پر لڑنے پر لڑنے
بہاؤ ستیت آنا آجائینگے، مرنے کے بعد
بھی ان کی نگہیں کسی کو سونہا نہیں گئے

اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ

عالمی شہر ریاض میں سماجی سہ ماہی ایدھی کے لیے



88 سالہ عبدالستار ایدھی گردے فیل ہو جانے کے سبب زیر علاج تھے، جمعہ کو ڈائلیسز کے دوران طبیعت بگڑ گئی، سانس تیز ہونے پر وینٹی لیٹر پر منتقل کیا گیا، رات 11 بجکر 14 منٹ پر انتقال کر گئے نماز جنازہ آج ڈیڑھ بجے نیشنل اسٹیڈیم میں ادا کی جائیگی، مرحوم کی وصیت کے مطابق انکے جسمانی اعضاء عطیہ کئے جائینگے، وفاق کا ایک روزہ قومی سوگ کا اعلان، قومی پرچم سرنگوں رہے گا

مطابق تہیمنہ درانی فاؤنڈیشن کی چیئر پرسن تہیمنہ درانی نے وزیر اعظم نواز شریف کے نام خط میں ایہیل کی ہے کہ عبدالستار ایدھی کی سات دہائیوں پر مشتمل سماجی خدمات کے اعتراف میں موت کے بعد انھیں قومی اعزاز کے ساتھ تدفین، 21 توپوں کی سلامی، سرکاری عمارتوں پر قومی پرچم سرنگوں، جسد خاکی کو قومی پرچم میں سپرد خاک کرنے کے علاوہ ملک بھر میں تین روزہ قومی سوگ کے احکامات جاری کئے جائیں۔ تہیمنہ درانی نے خط کی کاپی صدر پاکستان، آر می چیف، چاروں وزرائے اعلیٰ اور ڈی جی آئی ایس پی آر کو بھی روانہ کی ہے۔

آنکھ کے قرینے کا آپریشن کیا جا رہا ہے تاکہ کسی مستحق کو وہ عطیہ کیے جا سکیں۔ انہوں نے بتایا کہ نماز جنازہ کا مقام تبدیل کر دیا گیا ہے اور اب دوپہر سے قبل بلتیس ایدھی کے ہمراہ پریس کانفرنس کرتے ہوئے فیصل ایدھی کا کہنا تھا کہ عبدالستار ایدھی 2013ء سے گردوں کے عارضے میں مبتلا تھے، انہیں کئی عارضے لاحق تھے، شوگر اور ہائی بلڈ پریشر کے باعث ان کے گردوں نے کام کرنا چھوڑ دیا تھا اور وہ ڈائلیسز کر رہے تھے۔ پریس کانفرنس میں بلتیس ایدھی اور فیصل ایدھی آبدیدہ ہو گئے اور انہوں نے پوری قوم سے ان کی صحت یابی کیلئے دعا کرنے کی ایہیل کی تھی۔ لاہور سے نمائندہ جنگ کے

انتقال پر صدر مملکت ممنون حسین، وزیر اعظم نواز شریف اور دیگر سیاسی، سماجی اور مذہبی رہنماؤں نے گہرے افسوس کا اظہار کیا ہے، حکومت پاکستان نے عبدالستار ایدھی کے انتقال پر ایک روزہ قومی سوگ کا اعلان کیا ہے۔ ایدھی صاحب کے انتقال کے بارے میں فیصل ایدھی نے میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے بتایا کہ عبدالستار ایدھی کی تدفین ان کی وصیت کے مطابق ان کے پینے ہوئے پکڑوں میں ہی ایدھی صاحب کی جانب سے ایدھی ویچ میں 25 سال قبل تیار کی گئی قبر میں کی جائے گی۔ فیصل ایدھی نے یہ بھی بتایا کہ ایدھی صاحب نے وصیت کردی تھی کہ ان کے جسم کے جو اعضاء کسی کے کام آسکیں وہ اسے عطیہ کر دیئے جائیں لہذا ان کی

کراچی (نیوز ڈیسک، ٹی وی رپورٹ، جنگ، نیوز، اسٹاف رپورٹر) فقیر منش، انسان دوست، معروف سماجی رہنما عبدالستار ایدھی انتقال کر گئے۔ اس بات کا اعلان عبدالستار ایدھی کے صاحبزادے فیصل ایدھی کی جانب سے کیا گیا ہے۔ 88 سالہ ایدھی گردے فیل ہو جانے کے سبب ایس آئی یو ٹی میں زیر علاج تھے، جمعہ کو ڈائلیسز کے دوران طبیعت بگڑ گئی، سانس تیز ہونے پر وینٹی لیٹر پر منتقل کیا گیا، رات 11 بجکر 14 منٹ پر انتقال کر گئے۔ مرحوم کا نمازہ جنازہ نماز جنازہ آج ڈیڑھ بجے نیشنل اسٹیڈیم میں ادا کی جائیگی، مرحوم کی وصیت کے مطابق انکے جسمانی اعضاء عطیہ کئے جائینگے، معروف سماجی شخصیت عبدالستار ایدھی کے

آج کا اخبار پڑھئے

ہفت روزہ اخبار جہاں پڑھئے

FREETEL

数量限定 最大 40% OFF

SIMフリースマホ

夏のクリアランスセール

SALE!!